
集計・分析結果
１.基本属性
（1）学部
生活科学部49人、国際コミュニケーション学部92人、人間関係学部86人、文化情報学部51人、現代マネジメント学部22人、教育学部105人、
看護学部41人　計446人

（2）学年
2年331人、4年115人

２.平日の学修時間調査

設問1：平日(月曜日から金曜日)の予習時間（１日あたり）

0分 30分程度 1時間程度 2時間程度 3時間以上 計

生活 9 12 16 7 5 49

国際 6 18 25 24 19 92

人関 6 36 25 10 9 86

文情 4 16 13 11 7 51

現マ 4 6 6 5 1 22

教育 11 38 36 11 9 105

看護 3 13 13 10 2 41

大学全体 43 139 134 78 52 446

平日の予習時間は、30分程度が139人（31.2％）と最も多く、次に1時間程度134人（30.0％）、

2時間程度78人（17.5％）、3時間以上52人（11.7％）、0分43人（9.6％）であった。
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2020年度 学生の学修時間等に関するアンケート調査（結果）

◆調査の目的 大学設置基準では、学生が予習・復習することを前提に授業を行うように規定されている。本学でも履修ガイダンスを実施し、
履修の手引を利用し学生に説明しているほか、シラバスにも事前・事後学修について記載しており、学生がどの程度の時間を
割いて取り組んでいるのかについて調査し、今後の教育課程の編成方針並びに学習支援について検討することを目的とする。

１.調査対象 大学2年生・4年生

２.調査方法 全学教務委員会が作成したアンケートをS*mapアンケート機能により実施
３.調査期間 2020年11月2日から2020年11月20日
４.結果 回答数 2年生331人、4年生115人、計446人

（2年在学者1470人比 22.5％、4年生在学者1629人比 7.1％、計在学者3099人比14.4％）



設問2：平日(月曜日から金曜日)の復習時間（１日あたり）

0分 30分程度 1時間程度 2時間程度 3時間以上 計

生活 6 13 14 9 7 49

国際 5 24 36 18 9 92

人関 14 29 23 14 6 86

文情 7 18 15 3 8 51

現マ 5 8 6 3 0 22

教育 15 36 21 21 12 105

看護 2 8 12 14 5 41

大学全体 54 136 127 82 47 446

平日の課題や復習時間は、30分程度が136人(30.5%)が最も多く、次に1時間程度127人

（28.5％）、2時間程度82人（18.4％）、0分54人（12.1％）、3時間以上47人（10.5％）

であった。

設問3：平日(月曜日から金曜日)の授業以外で関心がある勉強の時間（１日あたり）

0分 30分程度 1時間程度 2時間程度 3時間以上 計

生活 8 20 8 6 7 49

国際 10 40 24 13 5 92

人関 17 34 18 9 8 86

文情 14 18 12 3 4 51

現マ 4 8 5 5 0 22

教育 36 35 16 9 9 105

看護 10 7 6 8 10 41

大学全体 99 162 89 53 43 446

平日の授業以外の学修時間は、30分程度が162人（36.3％）と最も多く、次に0分99人

（22.2％）、1時間程度89人（20.0％）、2時間程度53人（11.9％）、3時間以上43人

（9.6％）であった。

３.土日の学修時間調査

設問4：土日の予習時間（１日あたり）

0分 30分程度 1時間程度 2時間程度 3時間以上 空白 計

生活 14 10 9 7 9 0 49

国際 7 24 29 19 13 0 92

人関 23 35 16 7 5 0 86

文情 17 10 10 8 6 0 51

現マ 3 9 5 5 0 0 22

教育 26 36 20 14 9 0 105

看護 8 8 8 12 5 0 41

大学全体 98 132 97 72 47 0 446

土日の予習時間は、30分程度が132人（29.6％）と最も多く、次に0分98人（22.0％）、

1時間程度97人（21.7％）、2時間程度72人（16.1％）、3時間以上47人（10.5％）であった。
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設問5：土日の復習時間（１日あたり）

0分 30分程度 1時間程度 2時間程度 3時間以上 空白 計

生活 16 8 9 10 6 0 49

国際 13 26 26 14 13 0 92

人関 29 25 17 11 4 0 86

文情 19 13 8 5 6 0 51

現マ 8 8 4 2 0 0 22

教育 22 35 19 13 16 0 105

看護 8 6 10 8 9 0 41

大学全体 115 121 93 63 54 0 446

土日の復習時間は、30分程度が121人（27.1％）と最も多く、次に0分115人（25.8％）、

1時間程度93人（20.9％）、2時間程度63人（14.1％）、3時間以上54人（12.1％）であった。

設問6：土日の授業以外で関心がある勉強の時間（１日あたり）

0分 30分程度 1時間程度 2時間程度 3時間以上 空白 計

生活 10 16 8 6 9 0 49

国際 17 31 18 17 9 0 92

人関 26 25 21 4 10 0 86

文情 16 10 14 6 5 0 51

現マ 5 4 5 7 1 0 22

教育 44 28 20 5 8 0 105

看護 11 10 4 2 14 0 41

大学全体 129 124 90 47 56 0 446

土日の自主的な学修時間は、0分が129人（28.9％）と最も多く、次に30分程度124人（27.8％）、

1時間程度90人（20.2％）、3時間以上56人（12.6％）、2時間程度47人（10.5％）であった。

４.学内外の時間調査

設問7：学内外におけるクラブ・サークル・ボランティア等の課外活動の時間（１週間平均）
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生活 49 0 0 0 0 0 0 49
国際 91 1 0 0 0 0 0 92
人関 86 0 0 0 0 0 0 86
文情 51 0 0 0 0 0 0 51
現マ 21 1 0 0 0 0 0 22
教育 101 3 1 0 0 0 0 105
看護 41 0 0 0 0 0 0 41
大学全体 440 5 1 0 0 0 0 446
課外活動の時間は、440人（98.7％）が10時間未満であった。
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設問8：アルバイトの時間（１週間平均）
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生活 27 18 4 0 0 0 0 49
国際 37 42 10 3 0 0 0 92
人関 46 28 11 1 0 0 0 86
文情 31 13 7 0 0 0 0 51
現マ 9 13 0 0 0 0 0 22
教育 36 52 15 1 1 0 0 105
看護 26 15 0 0 0 0 0 41
大学全体 212 181 47 5 1 0 0 446
一週間平均のアルバイトの時間は、212人（47.5％)が10時間未満、181人(40.6％)が10時間以上
20時間未満、47人(10.5％)が20時間以上30時間未満であった。
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基本属性（1）所属学科・専修

＜全体＞
No 回答 回答数 ％
① 管理栄養学科 35 7.8%
② 生活環境デザイン学科 14 3.1%
③ 国際言語コミュニケーション学科 55 12.3%
④ 表現文化学科 37 8.3%
⑤ 人間関係学科 47 10.5%
⑥ 心理学科 39 8.7%
⑦ 文化情報学科 33 7.4%
⑧ メディア情報学科 18 4.0%
⑨ 現代マネジメント学科 22 4.9%
⑩ 保育・初等教育専修 54 12.1%
⑪ 初等中等教育専修 51 11.4%
⑫ 看護学科 41 9.2%

有効回答数 446

＜2年生＞
No 回答 回答数 ％
① 管理栄養学科 20 6.0%
② 生活環境デザイン学科 11 3.3%
③ 国際言語コミュニケーション学科 48 14.5%
④ 表現文化学科 34 10.3%
⑤ 人間関係学科 36 10.9%
⑥ 心理学科 30 9.1%
⑦ 文化情報学科 27 8.2%
⑧ メディア情報学科 15 4.5%
⑨ 現代マネジメント学科 16 4.8%
⑩ 保育・初等教育専修 38 11.5%
⑪ 初等中等教育専修 31 9.4%
⑫ 看護学科 25 7.6%

有効回答数 331

＜4年生＞
No 回答 回答数 ％
① 管理栄養学科 15 13.0%
② 生活環境デザイン学科 3 2.6%
③ 国際言語コミュニケーション学科 7 6.1%
④ 表現文化学科 3 2.6%
⑤ 人間関係学科 11 9.6%
⑥ 心理学科 9 7.8%
⑦ 文化情報学科 6 5.2%
⑧ メディア情報学科 3 2.6%
⑨ 現代マネジメント学科 6 5.2%
⑩ 保育・初等教育専修 16 13.9%
⑪ 初等中等教育専修 20 17.4%
⑫ 看護学科 16 13.9%

有効回答数 115
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基本属性（2）　学年

＜管理栄養学科＞ ＜生活環境デザイン学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① ２年 20 57.1% ① ２年 11 78.6%
② ４年 15 42.9% ② ４年 3 21.4%

有効回答数 35 有効回答数 14

＜国際言語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科＞ ＜表現文化学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① ２年 48 87.3% ① ２年 34 91.9%
② ４年 7 12.7% ② ４年 3 8.1%

有効回答数 55 有効回答数 37

＜人間関係学科＞ ＜心理学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① ２年 36 76.6% ① ２年 30 76.9%
② ４年 11 23.4% ② ４年 9 23.1%

有効回答数 47 有効回答数 39
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＜文化情報学科＞ ＜メディア情報学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① ２年 27 81.8% ① ２年 15 83.3%
② ４年 6 18.2% ② ４年 3 16.7%

有効回答数 33 有効回答数 18

26 5
15 8
11 6
1 2
0 0

＜現代マネジメント学科＞ ＜保育・初等教育専修＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① ２年 16 72.7% ① ２年 38 70.4%
② ４年 6 27.3% ② ４年 16 29.6%

有効回答数 22 有効回答数 54
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＜初等中等教育専修＞ ＜看護学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① ２年 31 60.8% ① ２年 25 61.0%
② ４年 20 39.2% ② ４年 16 39.0%

有効回答数 51 有効回答数 41
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＜管理栄養学科＞ ＜生活環境デザイン学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0分 7 20.0% ① 0分 2 14.3%
② 30分程度 9 25.7% ② 30分程度 3 21.4%
③ 1時間程度 12 34.3% ③ 1時間程度 4 28.6%
④ 2時間程度 4 11.4% ④ 2時間程度 3 21.4%
⑤ 3時間以上 3 8.6% ⑤ 3時間以上 2 14.3%
⑥ 空白 0 0.0% ⑥ 空白 0 0.0%

有効回答数 35 有効回答数 14

＜国際言語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科＞ ＜表現文化学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0分 4 7.3% ① 0分 2 5.4%
② 30分程度 9 16.4% ② 30分程度 9 24.3%
③ 1時間程度 14 25.5% ③ 1時間程度 11 29.7%
④ 2時間程度 15 27.3% ④ 2時間程度 9 24.3%
⑤ 3時間以上 13 23.6% ⑤ 3時間以上 6 16.2%
⑥ 空白 0 0.0% ⑥ 空白 0 0.0%

有効回答数 55 有効回答数 37

＜人間関係学科＞ ＜心理学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0分 5 10.6% ① 0分 1 2.6%
② 30分程度 17 36.2% ② 30分程度 19 48.7%
③ 1時間程度 14 29.8% ③ 1時間程度 11 28.2%
④ 2時間程度 6 12.8% ④ 2時間程度 4 10.3%
⑤ 3時間以上 5 10.6% ⑤ 3時間以上 4 10.3%
⑥ 空白 0 0.0% ⑥ 空白 0 0.0%

有効回答数 47 有効回答数 39

設問1.あなたは、平日（月曜日から金曜日）において、１日あたり平均何時間「準備学習（予習）」をしていますか。
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＜文化情報学科＞ ＜メディア情報学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0分 3 9.1% ① 0分 1 5.6%
② 30分程度 10 30.3% ② 30分程度 6 33.3%
③ 1時間程度 8 24.2% ③ 1時間程度 5 27.8%
④ 2時間程度 7 21.2% ④ 2時間程度 4 22.2%
⑤ 3時間以上 5 15.2% ⑤ 3時間以上 2 11.1%
⑥ 空白 0 0.0% ⑥ 空白 0 0.0%

有効回答数 33 有効回答数 18

＜現代マネジメント学科＞ ＜保育・初等教育専修＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0分 4 18.2% ① 0分 7 13.0%
② 30分程度 6 27.3% ② 30分程度 20 37.0%
③ 1時間程度 6 27.3% ③ 1時間程度 18 33.3%
④ 2時間程度 5 22.7% ④ 2時間程度 5 9.3%
⑤ 3時間以上 1 4.5% ⑤ 3時間以上 4 7.4%
⑥ 空白 0 0.0% ⑥ 空白 0 0.0%

有効回答数 22 有効回答数 54

＜初等中等教育専修＞ ＜看護学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0分 4 7.8% ① 0分 3 7.3%
② 30分程度 18 35.3% ② 30分程度 13 31.7%
③ 1時間程度 18 35.3% ③ 1時間程度 13 31.7%
④ 2時間程度 6 11.8% ④ 2時間程度 10 24.4%
⑤ 3時間以上 5 9.8% ⑤ 3時間以上 2 4.9%
⑥ 空白 0 0.0% ⑥ 空白 0 0.0%

有効回答数 51 有効回答数 41
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設問2.あなたは、平日（月曜日から金曜日）において、１日あたり平均何時間「復習」をしていますか。

＜管理栄養学科＞ ＜生活環境デザイン学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0分 4 11.4% ① 0分 2 14.3%
② 30分程度 9 25.7% ② 30分程度 4 28.6%
③ 1時間程度 12 34.3% ③ 1時間程度 2 14.3%
④ 2時間程度 6 17.1% ④ 2時間程度 3 21.4%
⑤ 3時間以上 4 11.4% ⑤ 3時間以上 3 21.4%
⑥ 空白 0 0.0% ⑥ 空白 0 0.0%

有効回答数 35 有効回答数 14

＜国際言語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科＞ ＜表現文化学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0分 3 5.5% ① 0分 2 5.4%
② 30分程度 17 30.9% ② 30分程度 7 18.9%
③ 1時間程度 21 38.2% ③ 1時間程度 15 40.5%
④ 2時間程度 9 16.4% ④ 2時間程度 9 24.3%
⑤ 3時間以上 5 9.1% ⑤ 3時間以上 4 10.8%
⑥ 空白 0 0.0% ⑥ 空白 0 0.0%

有効回答数 55 有効回答数 37

＜人間関係学科＞ ＜心理学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0分 9 19.1% ① 0分 5 12.8%
② 30分程度 16 34.0% ② 30分程度 13 33.3%
③ 1時間程度 14 29.8% ③ 1時間程度 9 23.1%
④ 2時間程度 6 12.8% ④ 2時間程度 8 20.5%
⑤ 3時間以上 2 4.3% ⑤ 3時間以上 4 10.3%
⑥ 空白 0 0.0% ⑥ 空白 0 0.0%

有効回答数 47 有効回答数 39

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

管理栄養学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

生活環境デザイン学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

国際言語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

表現文化学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

人間関係学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

心理学科



＜文化情報学科＞ ＜メディア情報学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0分 7 21.2% ① 0分 0 0.0%
② 30分程度 11 33.3% ② 30分程度 7 38.9%
③ 1時間程度 7 21.2% ③ 1時間程度 8 44.4%
④ 2時間程度 1 3.0% ④ 2時間程度 2 11.1%
⑤ 3時間以上 7 21.2% ⑤ 3時間以上 1 5.6%
⑥ 空白 0 0.0% ⑥ 空白 0 0.0%

有効回答数 33 有効回答数 18

＜現代マネジメント学科＞ ＜保育・初等教育専修＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0分 5 22.7% ① 0分 9 16.7%
② 30分程度 8 36.4% ② 30分程度 21 38.9%
③ 1時間程度 6 27.3% ③ 1時間程度 7 13.0%
④ 2時間程度 3 13.6% ④ 2時間程度 10 18.5%
⑤ 3時間以上 0 0.0% ⑤ 3時間以上 7 13.0%
⑥ 空白 0 0.0% ⑥ 空白 0 0.0%

有効回答数 22 有効回答数 54

＜初等中等教育専修＞ ＜看護学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0分 6 11.8% ① 0分 2 4.9%
② 30分程度 15 29.4% ② 30分程度 8 19.5%
③ 1時間程度 14 27.5% ③ 1時間程度 12 29.3%
④ 2時間程度 11 21.6% ④ 2時間程度 14 34.1%
⑤ 3時間以上 5 9.8% ⑤ 3時間以上 5 12.2%
⑥ 空白 0 0.0% ⑥ 空白 0 0.0%

有効回答数 51 有効回答数 41

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

現代ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

文化情報学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

メディア情報学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

保育・初等教育専修

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

看護学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

初等中等教育専修



＜管理栄養学科＞ ＜生活環境デザイン学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0分 6 17.1% ① 0分 2 14.3%
② 30分程度 13 37.1% ② 30分程度 7 50.0%
③ 1時間程度 5 14.3% ③ 1時間程度 3 21.4%
④ 2時間程度 5 14.3% ④ 2時間程度 1 7.1%
⑤ 3時間以上 6 17.1% ⑤ 3時間以上 1 7.1%
⑥ 空白 0 0.0% ⑥ 空白 0 0.0%

有効回答数 35 有効回答数 14

＜国際言語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科＞ ＜表現文化学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0分 7 12.7% ① 0分 3 8.1%
② 30分程度 28 50.9% ② 30分程度 12 32.4%
③ 1時間程度 11 20.0% ③ 1時間程度 13 35.1%
④ 2時間程度 6 10.9% ④ 2時間程度 7 18.9%
⑤ 3時間以上 3 5.5% ⑤ 3時間以上 2 5.4%
⑥ 空白 0 0.0% ⑥ 空白 0 0.0%

有効回答数 55 有効回答数 37

＜人間関係学科＞ ＜心理学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0分 8 17.0% ① 0分 9 23.1%
② 30分程度 22 46.8% ② 30分程度 12 30.8%
③ 1時間程度 7 14.9% ③ 1時間程度 11 28.2%
④ 2時間程度 4 8.5% ④ 2時間程度 5 12.8%
⑤ 3時間以上 6 12.8% ⑤ 3時間以上 2 5.1%
⑥ 空白 0 0.0% ⑥ 空白 0 0.0%

有効回答数 47 有効回答数 39

設問3.あなたは、平日（月曜日から金曜日）において、１日あたり平均何時間「授業以外で関心がある勉強」に取組んでいますか。

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

管理栄養学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

生活環境デザイン学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

国際言語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

表現文化学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

人間関係学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

心理学科



＜文化情報学科＞ ＜メディア情報学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0分 11 33.3% ① 0分 3 16.7%
② 30分程度 12 36.4% ② 30分程度 6 33.3%
③ 1時間程度 5 15.2% ③ 1時間程度 7 38.9%
④ 2時間程度 2 6.1% ④ 2時間程度 1 5.6%
⑤ 3時間以上 3 9.1% ⑤ 3時間以上 1 5.6%
⑥ 空白 0 0.0% ⑥ 空白 0 0.0%

有効回答数 33 有効回答数 18

＜現代マネジメント学科＞ ＜保育・初等教育専修＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0分 4 18.2% ① 0分 23 42.6%
② 30分程度 8 36.4% ② 30分程度 17 31.5%
③ 1時間程度 5 22.7% ③ 1時間程度 9 16.7%
④ 2時間程度 5 22.7% ④ 2時間程度 3 5.6%
⑤ 3時間以上 0 0.0% ⑤ 3時間以上 2 3.7%
⑥ 空白 0 0.0% ⑥ 空白 0 0.0%

有効回答数 22 有効回答数 54

＜初等中等教育専修＞ ＜看護学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0分 13 25.5% ① 0分 10 24.4%
② 30分程度 18 35.3% ② 30分程度 7 17.1%
③ 1時間程度 7 13.7% ③ 1時間程度 6 14.6%
④ 2時間程度 6 11.8% ④ 2時間程度 8 19.5%
⑤ 3時間以上 7 13.7% ⑤ 3時間以上 10 24.4%
⑥ 空白 0 0.0% ⑥ 空白 0 0.0%

有効回答数 51 有効回答数 41

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

現代ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

文化情報学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

メディア情報学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

保育・初等教育専修

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

看護学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

初等中等教育専修



＜管理栄養学科＞ ＜生活環境デザイン学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0分 10 28.6% ① 0分 4 28.6%
② 30分程度 8 22.9% ② 30分程度 2 14.3%
③ 1時間程度 8 22.9% ③ 1時間程度 1 7.1%
④ 2時間程度 4 11.4% ④ 2時間程度 3 21.4%
⑤ 3時間以上 5 14.3% ⑤ 3時間以上 4 28.6%
⑥ 空白 0 0.0% ⑥ 空白 0 0.0%

有効回答数 35 有効回答数 14

＜国際言語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科＞ ＜表現文化学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0分 4 7.3% ① 0分 3 8.1%
② 30分程度 13 23.6% ② 30分程度 11 29.7%
③ 1時間程度 16 29.1% ③ 1時間程度 13 35.1%
④ 2時間程度 12 21.8% ④ 2時間程度 7 18.9%
⑤ 3時間以上 10 18.2% ⑤ 3時間以上 3 8.1%
⑥ 空白 0 0.0% ⑥ 空白 0 0.0%

有効回答数 55 有効回答数 37

＜人間関係学科＞ ＜心理学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0分 13 27.7% ① 0分 10 25.6%
② 30分程度 20 42.6% ② 30分程度 15 38.5%
③ 1時間程度 7 14.9% ③ 1時間程度 9 23.1%
④ 2時間程度 4 8.5% ④ 2時間程度 3 7.7%
⑤ 3時間以上 3 6.4% ⑤ 3時間以上 2 5.1%
⑥ 空白 0 0.0% ⑥ 空白 0 0.0%

有効回答数 47 有効回答数 39

設問4.あなたは、土曜日・日曜日において、１日あたり平均何時間「準備学習（予習）」をしていますか。

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

管理栄養学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

生活環境デザイン学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

国際言語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

表現文化学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

人間関係学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

心理学科



＜文化情報学科＞ ＜メディア情報学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0分 10 30.3% ① 0分 7 38.9%
② 30分程度 8 24.2% ② 30分程度 2 11.1%
③ 1時間程度 6 18.2% ③ 1時間程度 4 22.2%
④ 2時間程度 5 15.2% ④ 2時間程度 3 16.7%
⑤ 3時間以上 4 12.1% ⑤ 3時間以上 2 11.1%
⑥ 空白 0 0.0% ⑥ 空白 0 0.0%

有効回答数 33 有効回答数 18

＜現代マネジメント学科＞ ＜保育・初等教育専修＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0分 3 13.6% ① 0分 15 27.8%
② 30分程度 9 40.9% ② 30分程度 16 29.6%
③ 1時間程度 5 22.7% ③ 1時間程度 10 18.5%
④ 2時間程度 5 22.7% ④ 2時間程度 8 14.8%
⑤ 3時間以上 0 0.0% ⑤ 3時間以上 5 9.3%
⑥ 空白 0 0.0% ⑥ 空白 0 0.0%

有効回答数 22 有効回答数 54

＜初等中等教育専修＞ ＜看護学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0分 11 21.6% ① 0分 8 19.5%
② 30分程度 20 39.2% ② 30分程度 8 19.5%
③ 1時間程度 10 19.6% ③ 1時間程度 8 19.5%
④ 2時間程度 6 11.8% ④ 2時間程度 12 29.3%
⑤ 3時間以上 4 7.8% ⑤ 3時間以上 5 12.2%
⑥ 空白 0 0.0% ⑥ 空白 0 0.0%

有効回答数 51 有効回答数 41

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

現代ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

文化情報学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

メディア情報学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

保育・初等教育専修

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

看護学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

初等中等教育専修



＜管理栄養学科＞ ＜生活環境デザイン学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0分 13 37.1% ① 0分 3 21.4%
② 30分程度 5 14.3% ② 30分程度 3 21.4%
③ 1時間程度 7 20.0% ③ 1時間程度 2 14.3%
④ 2時間程度 8 22.9% ④ 2時間程度 2 14.3%
⑤ 3時間以上 2 5.7% ⑤ 3時間以上 4 28.6%
⑥ 空白 0 0.0% ⑥ 空白 0 0.0%

有効回答数 35 有効回答数 14

＜国際言語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科＞ ＜表現文化学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0分 8 14.5% ① 0分 5 13.5%
② 30分程度 16 29.1% ② 30分程度 10 27.0%
③ 1時間程度 14 25.5% ③ 1時間程度 12 32.4%
④ 2時間程度 9 16.4% ④ 2時間程度 5 13.5%
⑤ 3時間以上 8 14.5% ⑤ 3時間以上 5 13.5%
⑥ 空白 0 0.0% ⑥ 空白 0 0.0%

有効回答数 55 有効回答数 37

＜人間関係学科＞ ＜心理学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0分 18 38.3% ① 0分 11 28.2%
② 30分程度 14 29.8% ② 30分程度 11 28.2%
③ 1時間程度 9 19.1% ③ 1時間程度 8 20.5%
④ 2時間程度 5 10.6% ④ 2時間程度 6 15.4%
⑤ 3時間以上 1 2.1% ⑤ 3時間以上 3 7.7%
⑥ 空白 0 0.0% ⑥ 空白 0 0.0%

有効回答数 47 有効回答数 39

設問5.あなたは、土曜日・日曜日において、１日あたり平均何時間「復習」をしていますか。

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

管理栄養学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

生活環境デザイン学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

国際言語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

表現文化学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

人間関係学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

心理学科



＜文化情報学科＞ ＜メディア情報学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0分 13 39.4% ① 0分 6 33.3%
② 30分程度 8 24.2% ② 30分程度 5 27.8%
③ 1時間程度 5 15.2% ③ 1時間程度 3 16.7%
④ 2時間程度 2 6.1% ④ 2時間程度 3 16.7%
⑤ 3時間以上 5 15.2% ⑤ 3時間以上 1 5.6%
⑥ 空白 0 0.0% ⑥ 空白 0 0.0%

有効回答数 33 有効回答数 18

＜現代マネジメント学科＞ ＜保育・初等教育専修＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0分 8 36.4% ① 0分 14 25.9%
② 30分程度 8 36.4% ② 30分程度 16 29.6%
③ 1時間程度 4 18.2% ③ 1時間程度 8 14.8%
④ 2時間程度 2 9.1% ④ 2時間程度 6 11.1%
⑤ 3時間以上 0 0.0% ⑤ 3時間以上 10 18.5%
⑥ 空白 0 0.0% ⑥ 空白 0 0.0%

有効回答数 22 有効回答数 54

＜初等中等教育専修＞ ＜看護学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0分 8 15.7% ① 0分 8 19.5%
② 30分程度 19 37.3% ② 30分程度 6 14.6%
③ 1時間程度 11 21.6% ③ 1時間程度 10 24.4%
④ 2時間程度 7 13.7% ④ 2時間程度 8 19.5%
⑤ 3時間以上 6 11.8% ⑤ 3時間以上 9 22.0%
⑥ 空白 0 0.0% ⑥ 空白 0 0.0%

有効回答数 51 有効回答数 41

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

現代ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

文化情報学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

メディア情報学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

保育・初等教育専修

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

看護学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

初等中等教育専修



＜管理栄養学科＞ ＜生活環境デザイン学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0分 8 22.9% ① 0分 2 14.3%
② 30分程度 8 22.9% ② 30分程度 8 57.1%
③ 1時間程度 7 20.0% ③ 1時間程度 1 7.1%
④ 2時間程度 4 11.4% ④ 2時間程度 2 14.3%
⑤ 3時間以上 8 22.9% ⑤ 3時間以上 1 7.1%
⑥ 空白 0 0.0% ⑥ 空白 0 0.0%

有効回答数 35 有効回答数 14

＜国際言語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科＞ ＜表現文化学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0分 11 20.0% ① 0分 6 16.2%
② 30分程度 21 38.2% ② 30分程度 10 27.0%
③ 1時間程度 10 18.2% ③ 1時間程度 8 21.6%
④ 2時間程度 6 10.9% ④ 2時間程度 11 29.7%
⑤ 3時間以上 7 12.7% ⑤ 3時間以上 2 5.4%
⑥ 空白 0 0.0% ⑥ 空白 0 0.0%

有効回答数 55 有効回答数 37

＜人間関係学科＞ ＜心理学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0分 15 31.9% ① 0分 11 28.2%
② 30分程度 15 31.9% ② 30分程度 10 25.6%
③ 1時間程度 11 23.4% ③ 1時間程度 10 25.6%
④ 2時間程度 1 2.1% ④ 2時間程度 3 7.7%
⑤ 3時間以上 5 10.6% ⑤ 3時間以上 5 12.8%
⑥ 空白 0 0.0% ⑥ 空白 0 0.0%

有効回答数 47 有効回答数 39

設問6.あなたは、土曜日・日曜日において、１日あたり平均何時間「授業以外で関心がある勉強」に取組んでいますか。

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

管理栄養学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

生活環境ﾃﾞｻﾞｲﾝ学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

国際言語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

表現文化学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

人間関係学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

心理学科



＜文化情報学科＞ ＜メディア情報学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0分 9 27.3% ① 0分 7 38.9%
② 30分程度 8 24.2% ② 30分程度 2 11.1%
③ 1時間程度 10 30.3% ③ 1時間程度 4 22.2%
④ 2時間程度 3 9.1% ④ 2時間程度 3 16.7%
⑤ 3時間以上 3 9.1% ⑤ 3時間以上 2 11.1%
⑥ 空白 0 0.0% ⑥ 空白 0 0.0%

有効回答数 33 有効回答数 18

＜現代マネジメント学科＞ ＜保育・初等教育専修＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0分 5 22.7% ① 0分 28 51.9%
② 30分程度 4 18.2% ② 30分程度 12 22.2%
③ 1時間程度 5 22.7% ③ 1時間程度 10 18.5%
④ 2時間程度 7 31.8% ④ 2時間程度 1 1.9%
⑤ 3時間以上 1 4.5% ⑤ 3時間以上 3 5.6%
⑥ 空白 0 0.0% ⑥ 空白 0 0.0%

有効回答数 22 有効回答数 54

＜初等中等教育専修＞ ＜看護学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0分 16 31.4% ① 0分 11 26.8%
② 30分程度 16 31.4% ② 30分程度 10 24.4%
③ 1時間程度 10 19.6% ③ 1時間程度 4 9.8%
④ 2時間程度 4 7.8% ④ 2時間程度 2 4.9%
⑤ 3時間以上 5 9.8% ⑤ 3時間以上 14 34.1%
⑥ 空白 0 0.0% ⑥ 空白 0 0.0%

有効回答数 51 有効回答数 41

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

現代ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

文化情報学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

メディア情報学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

保育・初等教育専修

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

看護学科

0% 50% 100%

0分

30分程度

1時間程度

2時間程度

3時間以上

空白

初等中等教育専修



＜管理栄養学科＞ ＜生活環境デザイン学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0～10時間未満 35 100.0% ① 0～10時間未満 14 100.0%
② 10～20時間未満 0 0.0% ② 10～20時間未満 0 0.0%
③ 20～30時間未満 0 0.0% ③ 20～30時間未満 0 0.0%
④ 30～40時間未満 0 0.0% ④ 30～40時間未満 0 0.0%
⑤ 40～50時間未満 0 0.0% ⑤ 40～50時間未満 0 0.0%
⑥ 50時間以上 0 0.0% ⑥ 50時間以上 0 0.0%
⑦ 空白 0 0.0% ⑦ 空白 0 0.0%

有効回答数 35 有効回答数 14

＜国際言語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科＞ ＜表現文化学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0～10時間未満 55 100.0% ① 0～10時間未満 36 97.3%
② 10～20時間未満 0 0.0% ② 10～20時間未満 1 2.7%
③ 20～30時間未満 0 0.0% ③ 20～30時間未満 0 0.0%
④ 30～40時間未満 0 0.0% ④ 30～40時間未満 0 0.0%
⑤ 40～50時間未満 0 0.0% ⑤ 40～50時間未満 0 0.0%
⑥ 50時間以上 0 0.0% ⑥ 50時間以上 0 0.0%
⑦ 空白 0 0.0% ⑦ 空白 0 0.0%

有効回答数 55 有効回答数 37

＜人間関係学科＞ ＜心理学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0～10時間未満 47 100.0% ① 0～10時間未満 39 100.0%
② 10～20時間未満 0 0.0% ② 10～20時間未満 0 0.0%
③ 20～30時間未満 0 0.0% ③ 20～30時間未満 0 0.0%
④ 30～40時間未満 0 0.0% ④ 30～40時間未満 0 0.0%
⑤ 40～50時間未満 0 0.0% ⑤ 40～50時間未満 0 0.0%
⑥ 50時間以上 0 0.0% ⑥ 50時間以上 0 0.0%
⑦ 空白 0 0.0% ⑦ 空白 0 0.0%

有効回答数 47 有効回答数 39

設問7.あなたは、学内外において、クラブ・サークル・ボランティア等の課外活動をしている時間数は、１週間平均でどのくらいですか。

0% 50% 100%

0～10時間未満

10～20時間未満

20～30時間未満

30～40時間未満

40～50時間未満

50時間以上

空白

管理栄養学科

0% 50% 100%

0～10時間未満

10～20時間未満

20～30時間未満

30～40時間未満

40～50時間未満

50時間以上

空白

生活環境ﾃﾞｻﾞｲﾝ学科

0% 50% 100%

0～10時間未満

10～20時間未満

20～30時間未満

30～40時間未満

40～50時間未満

50時間以上

空白

国際言語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科

0% 50% 100%

0～10時間未満

10～20時間未満

20～30時間未満

30～40時間未満

40～50時間未満

50時間以上

空白

表現文化学科

0% 50% 100%

0～10時間未満

10～20時間未満

20～30時間未満

30～40時間未満

40～50時間未満

50時間以上

空白

人間関係学科

0% 50% 100%

0～10時間未満

10～20時間未満

20～30時間未満

30～40時間未満

40～50時間未満

50時間以上

空白

心理学科



＜文化情報学科＞ ＜メディア情報学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0～10時間未満 33 100.0% ① 0～10時間未満 18 100.0%
② 10～20時間未満 0 0.0% ② 10～20時間未満 0 0.0%
③ 20～30時間未満 0 0.0% ③ 20～30時間未満 0 0.0%
④ 30～40時間未満 0 0.0% ④ 30～40時間未満 0 0.0%
⑤ 40～50時間未満 0 0.0% ⑤ 40～50時間未満 0 0.0%
⑥ 50時間以上 0 0.0% ⑥ 50時間以上 0 0.0%
⑦ 空白 0 0.0% ⑦ 空白 0 0.0%

有効回答数 33 有効回答数 18

＜現代マネジメント学科＞ ＜保育・初等教育専修＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0～10時間未満 21 95.5% ① 0～10時間未満 53 98.1%
② 10～20時間未満 1 4.5% ② 10～20時間未満 1 1.9%
③ 20～30時間未満 0 0.0% ③ 20～30時間未満 0 0.0%
④ 30～40時間未満 0 0.0% ④ 30～40時間未満 0 0.0%
⑤ 40～50時間未満 0 0.0% ⑤ 40～50時間未満 0 0.0%
⑥ 50時間以上 0 0.0% ⑥ 50時間以上 0 0.0%
⑦ 空白 0 0.0% ⑦ 空白 0 0.0%

有効回答数 22 有効回答数 54

＜初等中等教育専修＞ ＜看護学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0～10時間未満 48 94.1% ① 0～10時間未満 41 100.0%
② 10～20時間未満 2 3.9% ② 10～20時間未満 0 0.0%
③ 20～30時間未満 1 2.0% ③ 20～30時間未満 0 0.0%
④ 30～40時間未満 0 0.0% ④ 30～40時間未満 0 0.0%
⑤ 40～50時間未満 0 0.0% ⑤ 40～50時間未満 0 0.0%
⑥ 50時間以上 0 0.0% ⑥ 50時間以上 0 0.0%
⑦ 空白 0 0.0% ⑦ 空白 0 0.0%

有効回答数 51 有効回答数 41

0% 50% 100%

0～10時間未満

10～20時間未満

20～30時間未満

30～40時間未満

40～50時間未満

50時間以上

空白

現代ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

0% 50% 100%

0～10時間未満

10～20時間未満

20～30時間未満

30～40時間未満

40～50時間未満

50時間以上

空白

文化情報学科

0% 50% 100%

0～10時間未満

10～20時間未満

20～30時間未満

30～40時間未満

40～50時間未満

50時間以上

空白

メディア情報学科

0% 50% 100%

0～10時間未満

10～20時間未満

20～30時間未満

30～40時間未満

40～50時間未満

50時間以上

空白

保育・初等教育専修

0% 50% 100%

0～10時間未満

10～20時間未満

20～30時間未満

30～40時間未満

40～50時間未満

50時間以上

看護学科

0% 50% 100%

0～10時間未満

10～20時間未満

20～30時間未満

30～40時間未満

40～50時間未満

50時間以上

空白

初等中等教育専修



＜管理栄養学科＞ ＜生活環境デザイン学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0～10時間未満 20 57.1% ① 0～10時間未満 7 50.0%
② 10～20時間未満 14 40.0% ② 10～20時間未満 4 28.6%
③ 20～30時間未満 1 2.9% ③ 20～30時間未満 3 21.4%
④ 30～40時間未満 0 0.0% ④ 30～40時間未満 0 0.0%
⑤ 40～50時間未満 0 0.0% ⑤ 40～50時間未満 0 0.0%
⑥ 50時間以上 0 0.0% ⑥ 50時間以上 0 0.0%
⑦ 空白 0 0.0% ⑦ 空白 0 0.0%

有効回答数 35 有効回答数 14

＜国際言語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科＞ ＜表現文化学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0～10時間未満 24 43.6% ① 0～10時間未満 13 35.1%
② 10～20時間未満 21 38.2% ② 10～20時間未満 21 56.8%
③ 20～30時間未満 8 14.5% ③ 20～30時間未満 2 5.4%
④ 30～40時間未満 2 3.6% ④ 30～40時間未満 1 2.7%
⑤ 40～50時間未満 0 0.0% ⑤ 40～50時間未満 0 0.0%
⑥ 50時間以上 0 0.0% ⑥ 50時間以上 0 0.0%
⑦ 空白 0 0.0% ⑦ 空白 0 0.0%

有効回答数 55 有効回答数 37

＜人間関係学科＞ ＜心理学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0～10時間未満 28 59.6% ① 0～10時間未満 18 46.2%
② 10～20時間未満 13 27.7% ② 10～20時間未満 15 38.5%
③ 20～30時間未満 5 10.6% ③ 20～30時間未満 6 15.4%
④ 30～40時間未満 1 2.1% ④ 30～40時間未満 0 0.0%
⑤ 40～50時間未満 0 0.0% ⑤ 40～50時間未満 0 0.0%
⑥ 50時間以上 0 0.0% ⑥ 50時間以上 0 0.0%
⑦ 空白 0 0.0% ⑦ 空白 0 0.0%

有効回答数 47 有効回答数 39

設問8.あなたは、１週間平均でどのくらいアルバイトをしていますか。

0% 50% 100%

0～10時間未満

10～20時間未満

20～30時間未満

30～40時間未満

40～50時間未満

50時間以上

空白

管理栄養学科

0% 50% 100%

0～10時間未満

10～20時間未満

20～30時間未満

30～40時間未満

40～50時間未満

50時間以上

空白

生活環境ﾃﾞｻﾞｲﾝ学科

0% 50% 100%

0～10時間未満

10～20時間未満

20～30時間未満

30～40時間未満

40～50時間未満

50時間以上

空白

国際言語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科

0% 50% 100%

0～10時間未満

10～20時間未満

20～30時間未満

30～40時間未満

40～50時間未満

50時間以上

空白

表現文化学科

0% 50% 100%

0～10時間未満

10～20時間未満

20～30時間未満

30～40時間未満

40～50時間未満

50時間以上

空白

人間関係学科

0% 50% 100%

0～10時間未満

10～20時間未満

20～30時間未満

30～40時間未満

40～50時間未満

50時間以上

空白

心理学科



＜文化情報学科＞ ＜メディア情報学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0～10時間未満 22 66.7% ① 0～10時間未満 9 50.0%
② 10～20時間未満 7 21.2% ② 10～20時間未満 6 33.3%
③ 20～30時間未満 4 12.1% ③ 20～30時間未満 3 16.7%
④ 30～40時間未満 0 0.0% ④ 30～40時間未満 0 0.0%
⑤ 40～50時間未満 0 0.0% ⑤ 40～50時間未満 0 0.0%
⑥ 50時間以上 0 0.0% ⑥ 50時間以上 0 0.0%
⑦ 空白 0 0.0% ⑦ 空白 0 0.0%

有効回答数 33 有効回答数 18

＜現代マネジメント学科＞ ＜保育・初等教育専修＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0～10時間未満 9 40.9% ① 0～10時間未満 13 24.1%
② 10～20時間未満 13 59.1% ② 10～20時間未満 30 55.6%
③ 20～30時間未満 0 0.0% ③ 20～30時間未満 9 16.7%
④ 30～40時間未満 0 0.0% ④ 30～40時間未満 1 1.9%
⑤ 40～50時間未満 0 0.0% ⑤ 40～50時間未満 1 1.9%
⑥ 50時間以上 0 0.0% ⑥ 50時間以上 0 0.0%
⑦ 空白 0 0.0% ⑦ 空白 0 0.0%

有効回答数 22 有効回答数 54

＜初等中等教育専修＞ ＜看護学科＞
回答 回答数 ％ 回答 回答数 ％

① 0～10時間未満 23 45.1% ① 0～10時間未満 26 63.4%
② 10～20時間未満 22 43.1% ② 10～20時間未満 15 36.6%
③ 20～30時間未満 6 11.8% ③ 20～30時間未満 0 0.0%
④ 30～40時間未満 0 0.0% ④ 30～40時間未満 0 0.0%
⑤ 40～50時間未満 0 0.0% ⑤ 40～50時間未満 0 0.0%
⑥ 50時間以上 0 0.0% ⑥ 50時間以上 0 0.0%
⑦ 空白 0 0.0% ⑦ 空白 0 0.0%

有効回答数 51 有効回答数 41

0% 50% 100%

0～10時間未満

10～20時間未満

20～30時間未満

30～40時間未満

40～50時間未満

50時間以上

空白

現代ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

0% 50% 100%

0～10時間未満

10～20時間未満

20～30時間未満

30～40時間未満

40～50時間未満

50時間以上

空白

文化情報学科

0% 50% 100%

0～10時間未満

10～20時間未満

20～30時間未満

30～40時間未満

40～50時間未満

50時間以上

空白

メディア情報学科

0% 50% 100%

0～10時間未満

10～20時間未満

20～30時間未満

30～40時間未満

40～50時間未満

50時間以上

空白

保育・初等教育専修

0% 50% 100%

0～10時間未満

10～20時間未満

20～30時間未満

30～40時間未満

40～50時間未満

50時間以上

看護学科

0% 50% 100%

0～10時間未満

10～20時間未満

20～30時間未満

30～40時間未満

40～50時間未満

50時間以上

空白

初等中等教育専修
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